

НОВОСТЬ
18.02.2016

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИНАЛ АКЦИИ «ЗИМНЯЯ ЭСТАФЕТА ЛУКОЙЛ»

Сегодня в Краснодаре, в одном из крупнейших торговых центров Европы «OZ Молл» состоялся региональный финал акции и церемония награждения лидеров «Зимней эстафеты ЛУКОЙЛ» среди клиентов автозаправочных станций ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»). Участникам финала предстояло пройти два этапа: викторину на тему «Зимние Олимпийские игры» и турнир по боулингу. По итогам эстафеты был определен региональный победитель. Им стал клиент ЛУКОЙЛа - Сергей Коваль, который отправится на всероссийский финал в Москву, чтобы побороться за главный приз - автомобиль «Mercedes Benz класса А».

Принявшие участие в мероприятии выразили благодарность Компании «ЛУКОЙЛ» за высокое качества топлива, сервиса и услуг на автозаправочных станциях, а также отличную организацию финала акции.

ЛУКОЙЛ выражает признательность всем участникам акции «Зимняя эстафета» и поздравляет региональных лидеров с победой.